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Δύο αδελφές-αλμπίνοι με 12 χρόνια διαφορά 
ηλικίας εντυπωσιάζουν τον πλανήτη με την 
ομορφιά τους! (εικόνες)
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Η πιθανότητα να γεννηθεί ένας άνθρωπος με αλμπινισμό (αλφισμό, όπως είναι η 
επίσημη ονομασία) είναι από 1 στις 3.000 έως 1 στις 20.000. Αυτές οι δύο αδελφές 
από το Καζακστάν, όμως, αψήφησαν κάθε πιθανότητα. Η Asel και η Kamila 
Kalaganova γεννήθηκαν στην ίδια οικογένεια με 12 χρόνια διαφορά και είναι δύο 
πανέμορφες αλμπίνοι!
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Η Kamila είναι 2 ετών και η μεγάλη της αδερφή είναι 14. Όμως δεν είναι τα μόνα 
παιδιά της οικογένειας. Έχουν έναν ενδιάμεσο αδερφό, τον Aldiyar, ο οποίος είναι 
8 ετών και έχει πιο τυπικά χαρακτηριστικά Καζάκου.

Όπως λέει η Asel: “Οι άνθρωποι εκπλήσσονται όταν μας βλέπουν. Πολλοί δεν 
γνωρίζουν τι είναι ο αλμπινισμός.”



Η μητέρα τους, επίσης, εξεπλάγην την πρώτη φορά που είδε τη μεγάλη της κόρη, 
όταν ήρθε στον κόσμο. Μαζί με αυτήν και οι γιατροί που την ξεγέννησαν. Δεν ήταν 
δε λίγοι αυτοί που αρχικά πίστεψαν, ότι το κορίτσι ήταν από άλλο πατέρα, π.χ. 
Ρώσο.

“Στην αρχή όλοι είχαμε σοκαριστεί”, λέει χαρακτηριστικά η μητέρα των 
κοριτσιών. “Η γενετική δεν ήταν τόσο εξελιγμένη και δεν ξέραμε πώς μας είχε 
συμβεί κάτι τέτοιο. Με τα χρόνια ανακάλυψα, ότι είχα κάποιους προγόνους που 
ήταν αλμπίνοι.”



Στα 10 της, η κοπέλα ξεκίνησε καριέρα φωτομοντέλου. Όταν ήρθε στον κόσμο και 
η αδερφή της, η οικογένεια έγινε ευρύτερα γνωστή και πλέον η έφηβη 
ακολουθείται από 33 χιλιάδες άτομα στο Instagram.

Σύμφωνα με τον Διεθνή Οργανισμό Αλφισμού, οι περισσότεροι άνθρωποι που 
γεννιούνται με αυτό το χαρακτηριστικό έχουν λευκή επιδερμίδα, έτσι είναι 
σημαντικό να αποφεύγουν την έκθεση στον ήλιο, καθώς μπορεί να προκαλέσει 
βλάβες στην επιδερμίδα και τα μάτια. Τα κορίτσια το γνωρίζουν καλά αυτό και 
παίρνουν μέτρα. “Αν βγω έξω μεσημέρι πρέπει οπωσδήποτε να βάλω αντηλιακό, 
ρούχα, καπέλο ή να κρατάω ομπρέλα. Το βραδάκι, όταν έχει πέσει ο ήλιος, είναι 



πολύ καλύτερα για εμένα”, λέει η Asel

Όταν ήταν μικρότερη, η Asel παρακολουθούσε μαθήματα σε σχολείο για παιδιά με 
ειδικές ανάγκες, ωστόσο μεγαλώνοντας μετακινήθηκε σε κανονικό σχολείο. Η 



μαμά της εξηγεί, ότι μελετά τα μαθήματά της μια χαρά και ότι τα παιδιά με 
αλμπινισμό δεν διαφέρουν από τα υπόλοιπα, παρά μόνο στα χρώματα. “Στην αρχή 
ήταν δύσκολο, όλα τα παιδιά την κοίταζαν περίεργα, όμως πλέον νιώθει καλά, δεν 
υπάρχουν περιορισμοί.”



Η ίδια, αναφερόμενη στον γιο της λέει, ότι είναι σκουρόχρωμος, γνήσιος Καζάκος. 
Ο μικρός είχε συνηθίσει την εικόνα της μεγάλης αδελφής του, όμως, όταν 
γεννήθηκε και η μικρή με τα ίδια χαρακτηριστικά, άρχισε να προβληματίζεται και 



να ρωτά τους γονείς του γιατί δεν είναι και εκείνος αλμπίνος.

Η Aiman έδωσε στον γιο της όλες τις απαντήσεις και πλέον βλέπει την οικογένειά 
του ως ένα ενιαίο σύνολο: “Συνειδητοποιεί, ότι ο κόσμος παρατηρεί τις αδερφές 
του και καμαρώνει για το πόσο ξεχωριστές και μοναδικές είναι.”
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